o bk w

hno=al

NoPAAOK MOHTAXA

Pacnakynte dpapkon n ero npuHaanexHocTn, a 3atem
npoBepbTe Kaxayto aetanb. Ecnn HyXHo, TO B TO4-
Kax dukcaumm Ha aBTomMobune yganuTte 3aliUTHYH
HaKnNeuky;

YCcTaHOBUTE KPOHLUTEMHLI COrfacHo cxembl. Kpenex
He 3aTarmeaThb!

YctaHoBuTe Banky mexagy KpoHLWTenHaMMU.

[MpoTaHuTe BCe BONTOBbLIE COEANHEHUS

YcTtaHoBuTE cuenHon wap U 3adpuKCcupynuTe COOTBET-
CTBYIOLLMMU KPEMNEXKHBIMU 3fIEMEHTAMM.

CornacHo cxeMbl 9neKTPOMOHTaXxa nogcoeguHUTe
aNeKTponpoBoa K 3agHen CBA3Ke NpoBOLOB aBTOMO-
ouns.

MoHTax hapkona pekoMeHayeTcs npoun3BoanTbL UC-
KITIOMUTENBbHO CreuMacTepPCKUM U cepBUCaM.

000 «bozan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas oon.,
n. HoeBoopck, yn. LLoccenHan 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

Kopobka ynakoBo4Has
MowmeHm 3amsikKu
KomnuekTt aBTodiexkrpukn Nel 1 xomm1.
Boar M10x35 4 . Mmf g
Boat M12x40 5 mr. M10 46 Nm
Boar M12x75 1 mr. m:i :g 5 :2
boar M12x1,25x75 2 wT. M16 195 Nm
T'aiika M10 c/xoHTp. 4 mir. M10x1,25 | 49 Nm
T'aiika M12 c/KoHT. 5 . m:g::gs g; zx
I'aiika M12x1,25 2 wT.
Iaii6a 12 npy:x. 1 mr.
IIaii6a 12 yBe. 4 mr.
aii6a 10 8 mT.
aii6a 12 11 wr.
Bryaka 45 mm. 1 mr.
Kponmreiin pozerku 1 mr.
Iap VH0843 1 mr.
HNHcTpyKnus no MOHTaKy 1 mrr.
KomnnekTHoCTb n3penus

Bbanka TCY 1 mr.

Kpoumreiin TCY 1 mr.

Kopo6ka ynakopounas 1 mr.

YnakoBka moJau3THIEHOBAs 1 mr.

IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS

CBHJIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpl, kak yeranoBumku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-
Hus yeraHoBku TCY Ha Kky3o0Be aBTOMOOMJIS, a TaKiKe IPOLECC YCTAHOBKH OTBEYal0T TPeGOBAHHAM
cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHOMH B JAHHOH HHCTPYKI[HH N0 MOHTAKY.

M.II JlaTta yCTAaHOBKM ........cuvvvnenennnn. TIOAMUCh ..o




LY

UHCcTpyKuMA 3310 A
MO MOHTaXY . 4—-6 ﬁ* D
TAroBO-CLIEMHOro Lifan Breez sedan
yCTpouncTea 1000 65 |Becmerro| 6 Bosallhf?s';;gﬂex
LiapoBoro Tuna Al 2007 = KT KT KT 16 . | kN. BAR 28
bonm MiZx75
Wavoa 17 yben.
Bmyska 1= 45 mm
Yavoa 17
[auka M7 c/koHmp.
e ﬁ
Sy 0. boam Miox35
@ < Yaida 10
~0. - & i 10
h) \\t\\\ . ) ~_ / [avka M0 c KOHITID. boam MI2xi0
SN /4 Havoa 12 yben.
@ / Uaiga 172
/ [auka M12 c/kormp.

bonm M2xéd
Yavoa 17

Wavda 12

lauka M12 ¢/ koHmp.

\Bonm MIZxh0

Wauda 12 npyx.
Yavoa 17

bosal

UWavoa 12

Wmica 12 ‘
lauka M12 c/kommp.

M o~
S
e

bomm M12x40

Uvaoa 12

Wauoa 17 yben
[avka M12 ¢/ koHmp.




